
Hírek
A Verstrichene Zeit – Elfolyó idő 
című kiállítás 2019. október 2-án 
nyílt meg a Stuttgarti Magyar 
Kulturális Intézetben. A Magyar 
Művészeti Akadémia tárlatát, 
melyen 23 művész alkotása szere-
pel, a nyáron a passaui Modern 
Művészetek Múzeumában (Muse-
um Moderner Kunst – Wörlen) 
láthatta a közönség. A nyu ga  ti 
határnyitás harmincadik évfor du-
lóján az MMA akadémikus tagjai-
nak munkái ezt a meghatározó tör-
té nelmi eseményt idézik meg.

Iparművészet a belsőépítészetben 
– Belső terek mesterei, 20 éves az 
Év Belsőépítésze díj. A Laki Pál és 
Laki Péter üzletemberek által 1998-
ban alapított díj pályázóinak és 
nyerteseinek munkáiból rendezett 
kiállítást a Magyar Építész Kama-
ra Belsőépítészeti Tagozata közre-
mű ködésével a Magyar Belső épí tész 
Egyesület a Vigadó Galé ria föld-
szintjén. (Budapest V. ker., Vigadó 
tér 2.) A tárlat 2019. szeptember 20. 
és november 17. között látható.

Az Év Belsőépítésze 2017–2018 
díjat Fülöp Krisztina nyerte el az 
Örkény István Színház nézőterének 
(kép) és közlekedési tereinek 
belsőépítészei kialakításáért. A díjat 
2019. szeptember 19-én a Pesti 
Vigadóban adták át.

Mosaic Harmony címmel mutatja 
be mozaikmunkáit Karkiss Tímea 
Athénban a Bizánci és Keresztény 
Múzeumban (Byzantine & Chris-
tian Museum). A tárlat 2019. szep-
tem ber 23. és november 22. között 
látható. A képen a művész egyik, a 
kiállításon szereplő munkája. 

Átadták a MOME új campusát – A 
Moholy-Nagy Művészeti Egyetem 
Zugligeti út és Budakeszi út által 
közrefogott épületegyüttese 21,4 
milliárd forintból újult meg. A 2014-
ben indult beruházás több ütemben 
zajlott, új oktatási és műhelyépületek, 
kísérleti laboratóriumok készültek. 
A huszonötezer négyzetméteres 
épület tér Közép-Európa legkor sze-
rűbb művészetoktatási intézmé-
nyének ad otthont. A tizenötezer 
négyzetméteres park, melyben 
tizenhatezer új növényt ültettek, a 
lakosság számára is látogatható lesz.

Épített kerámiák címmel Szávoszt 
Katalin alkotásaiból rendeznek 
kiál lítást 2019. november 13. 
és december 2. között a FUGA 
Budapest Építészeti Központban. 
(Budapest V. ker., Petőfi Sándor u. 5.)

Millennium Háza – Felújították, és 
2019. október 26-tól látogatható 
a budapesti Városliget legrégebbi 
és legimpozánsabb épülete, a volt 
Olof Palme Ház. A homlokzaton 
több tucat restaurátor munkája 
nyomán újultak meg a Zsolnay-
díszítések (kép), a belsőépítészeti 
kialakítás során pedig elbontották 
az utólagos toldásokat, visszaállítva 
az eredeti térszerkezetet. Az új 
tetőzet az épület két szárnya fölött 
üvegfelületet kapott, így természetes 
fény is bevilágítja a belső tereket. A 
főbejárat visszakerült a Hermina 
út felőli oldalra, előtte ezerötszáz 
tőből álló rózsakertet alakítottak 
ki, közepére a homlokzati díszítéssel 
harmonizáló Zsolnay szökőkút 
került. A Városliget aranykorát be-
mutató interaktív kiállítással és 
századfordulós hangulatú, Zsolnay 
kerámiákkal díszített kávéházzal 
vár ja vendégeit a megújult épület.

Dimenziók címmel a Magyar Al ko-
tóművészek Országos Egye sü letének 
pályázatára érkezett több száz al-
kotás digitális printjét bemutató 
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tárlat nyílt a REÖK – Regionális 
Összművészeti Központban (Sze-
ged, Magyar Ede tér 2.) 2019. 
október 5-én. A kiállításon, mely 
november 17-ig látogatható, fest-
mények, szobrok, grafikák, alkal-
mazott grafikai munkák, textil-, 
kerámia-, ötvösművek, fotók és bel-
ső építészeti alkotások képei szere-
pelnek.

Szaffi játszótér – Dargay Attila 
1984-ben készült, nagy sikerű 
rajz filmjének figurái elevenednek 
meg Budapesten, a vízivárosi Csó-
nak utcában kialakított, 2019. 
szeptember 23-án átadott legújabb 
játszótéren (kép), amelyet Jarosch 
Imre és Teigler István iparművészek 
tervei alapján építettek meg a Vár-
szoknya lejtős területén. 

A művészi ipar – Nagy Sándorra 
(1869–1950) emlékezünk cím-
mel látható kiállítás a Gödöllői 
Iparművészeti Műhely Alkotó-
házában (Körösfői u. 15–17.) 2019. 
szeptember 14-től december 8-ig. 

Francsics László az év asztro fo  tó  sa
– A Greenwichi Királyi Obs zer-
va tórium (Royal Observa    tory 
Greenwich) asztrofotóver senyére ta-
valy készült képekkel lehetett pályáz-
ni. Tizenegy ka tegóriában kilenc ven 
országból négyezer-hatszáz neve zés 

érke   zett. 2019. szeptember 12-én hir-
dettek eredményt, a verseny fő díját 
Francsics László nyerte el a tavaly 
januári holdfogyatkozásról készített, 
harmincöt felvételből összeállított 
kompozitfotójával. Az in fravörös 
Szaturnuszról készített képét is 
díjazták a Robottávcső ka te góriában.

A kéz – ami összeköt című kiállítás 
a Cshongdzsui Iparművészeti Bien-
nálé keretében 2019. október 8-án 
nyílt Dél-Koreában, ahol Dánia 
mellett Magyarország meghívott 
ven dégként, több mint ötven alkotó 
munkáival szerepel az ázsiai kiállítók 
mellett. A csaknem hetven műtárgy 
a magyar textilművészet, ötvösség, 
kerámia- és porcelánművészet, 
bőr, grafika, papírművészet, belső-
építészet, üvegművészet, valamint 
a magyar népművészet szövő, hím -
ző, fafaragó és csontkarcoló mes-
te reinek alkotásait mutatja be. A 
konferenciákkal, művészeti vásár-
ral és versenyekkel színesített kéz-
műves-biennálé november 17-ig 
vár ja látogatóit.

Átadták a Magyar Kézműves 
Remek díjakat 2019. szeptember 
27-én az Országos Mezőgazdasági 
és Élelmiszeripari Kiállítás és 
Vásáron (OMÉK) a Hungexpo 
Vásárközpontban Budapesten. Idén 
százhuszonnégy pályamű közül 
negyvenhét kapta meg a díjat, öt 
munkát pedig kiválónak minősített 
a zsűri. Két kézműves aranyérmet 
kapott, akik korábban már öt 
alkalommal nyerték el a Kézműves 
Remek díjat.

Robotverseny Győrben – A World 
Robot Olympiad nemzetközi robot-
építési és -programozási verseny 
világdöntőjét 2019. november 8. és 
10. között rendezik meg. Győr az első 
európai város, amely ilyen rangos 
seregszemlének adhat otthont, ahol 
mintegy hetven országból közel 

háromezer, nyolc és huszonöt év 
közötti fiatal verseng a díjakért 
két-három fős csapatokban, négy 
kategóriában, hat korosztályban.

Olimpiai formaruha – A Magyar 
Olimpiai Bizottság (MOB) 2019. 
szeptember 12-én hirdette ki az 
olimpiai formaruhákra általa kiírt 
pályázat eredményét. Tíz pályázó 
közül a 2020-as tokiói ötkarikás 
játékokra tervezett bevonulóruháival 
és az újrahasznosított anyagból 
készült, könnyen száradó napköz-
beni viselet tervével a NUBU nyert. 
A nyitóceremóniára szánt ruha 
(kép) Garam Judit és Kovács Adél 
munkája, a nemzeti trikolórt és a 
tradicionális japán öltözéket – öv, 
kimonó – ötvözi a kollekcióban.

Magyar szellemi kulturális örökség 
– 2019. szeptember 20-án a tojásírás 
hagyománya és a nagykunsági 
gyapjúhímzés élő gyakorlata is 
bekerült a nemzeti jegyzékbe, így az 
ENSZ Nevelésügyi, Tudományos 
és Kulturális Szervezetének 
(UNESCO) jegyzékébe is, ahol már 
negyven jelöltünk szerepel.
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